
平成 31 年 2 月 5 日 

開 会 10 時 00 分 

 

○花田議長 

おはようございます。議員定数 16 名中、ただいまの出席議員は 16 名で全員であり

ます。よって、平成 31 年 第 1回 宗像地区事務組合議会臨時会は成立いたしましたの

でここに開会いたします。これより本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元

に配布をしているとおりです。 

日程第 1「議席の指定について」を議題とします。 

2 月 1日、福津市議会において宗像地区事務組合議員の選出があったことから、現在

ご着席の席を新たな議席として指定いたします。配布しております座席表により内容

をご確認ください。ここで、議員の皆様に自己紹介をお願いしたいと思います。議席

番号１番から順にお願いいたします。 

 

（自己紹介） 

 

○花田議長 

続きまして、執行部の自己紹介をお願いいたします。組合長から順にお願いします。 

 

（自己紹介） 

 

〇花田議長 

日程第 2「会議録署名議員の指名」を行います。 

本、臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 85条の規定により、11番、末吉議員、 

12 番、戸田議員を指名いたします。次に入ります。 

日程第 3「会期の決定について」を議題といたします。 お諮りいたします。 

本、臨時会の会期は、本日、1日限りといたしたいと思います。これに、異議ござい

ませんか。 

 

（なしの声） 

 

○花田議長 

異議なしと認めます。よって会期は、本日、1日限りと決定しました。次に入ります。 

日程第 4「諸報告」についてです。原﨑組合長。 

 

○原﨑組合長 



おはようございます。 

本日は、平成 31 年第 1回宗像区事務組合議会臨時会を開催しましたところ、お忙しい

中、議員の皆様におかれましては、ご出席をいただき、誠にありがとうございます。 

先月、福津市議会議員選挙において、市民の負託を受けられまして見事当選されまして、

本日、事務組合の議員としてご出席の福津市議員のみなさま方には、こころからお祝い

申し上げます。事務組合長の原﨑でございます。福津市長、宗像市長が交代で組合長を

務めております。 

当組合は宗像市、福津市の命の次に大切な水道事業、消防事業、し尿処理事業、急患

センター事業と大変重要な事業を担っております。議員の皆様におかれましては格別の

ご理解とご協力を又、意見ご提言をお願いできたらと思います。 

本日は副議長の選挙と、現監査委員の福田議員が、組合議会申し合わせによる任期２

年が満了となるため、監査委員の選任をお願いするものでございます。 

詳細につきましては、事務局長から説明させますので、よろしくご審議のほど、お願い

申し上げます。 

 

○花田議長 

日程第 5「宗像地区事務組合議会福議長の選挙について」を議題といたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2項の規定により、指名推選にしたい

と思います。 ご異議ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○花田議長 

異議なしと認めます。選挙の方法は、指名推選で行うことに決定いたしました。 

どなたかご推薦頂けないでしょうか。 

 

○植木議員 

はい。 

 

○花田議長 

植木議員。 

 

○植木議員 

副議長に福津市議会議長の江上 議員を指名いたします。 

 

○花田議長 



江上議員が副議長に指名されました。 江上議員を副議長の当選人として定めることに

ご異議ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○花田議長 

異議なしと認めます。副議長に指名されました江上議員に本席から当選の告知をい

たします。今後とも組合議会のため、ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

それでは、江上議員一言ご挨拶をお願いします。 

 

〇江上副議長 

  只今、副議長に選任頂きました、江上隆行と申します。花田議長を支えながら、本議

会におきまして、宗像・福津両市民のためにさらに活発な政策論議が展開されますよう

に私も鋭意努力いたしますので、何卒よろしくお願いいたします。 

 

〇花田議長 

  日程第６ 第１号議案「監査委員の選任について」を議題といたします。 

 横山議員は、本人の身分に関係いたしておりますので、地方自治法第１１７条の規定に

より、本議案の審議が終了するまで退席をお願いいたします。 

 

  （議員退席） 

 

〇花田議長 

  提案理由の説明を求めます。神山事務局長。 

 

〇神山事務局長 

  第１号議案を説明いたします。議案書をお願いします。 

第１号議案 監査委員の選任について 

宗像地区事務組合監査委員に次の者を選任することについて、同意を求める。 

平成 31 年 2 月 5 日提出 宗像地区事務組合 組合長 原 﨑 智 仁 

   住  所  福津市福間南 2丁目 7番 12 号 

 氏  名  横山 良雄（よこやま よしお） 

   生年月日  昭和３６年１月２６日    

提案理由でございます。 

宗像地区事務組合監査委員として選任することについて、地方自治法（昭和 22年法律



第 67号）第 196 条第 1項の規定に基づき、議会の同意を求めるものである。 

なお、参考資料としまして、経歴を右ページに掲載しております。 

以上で第 1号議案「監査委員の選任」についての説明を終わらせていただきます。 

  よろしくお願いいたします。 

 

〇花田議長 

  質疑に入ります。質疑ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○花田議長 

ないようでしたら、これをもちまして質疑を終結いたします。本件は人事案件です

ので、討論は省略いたします。 

これより第１号議案について、採決を行います。本案は、原案のとおり決すること

に、賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（全員起立） 

 

 〇花田議長 

   全員賛成です。よって、第１号議案は、原案のとおり同意することに決しました。 

横山議員の入室をお願いします。 

ここで、同意を受け監査委員に選任されました横山議員にあいさつをお願いします。 

 

（監査委員あいさつ） 

 

〇花田議長 

ありがとうございました。よろしくお願いします。 

以上で、本日の議題を終了いたしました。 

本会議中、誤読などによる字句、数字等の整理、訂正につきましては会議規則第 42条

の規定により議長に委任いただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○花田議長 

異議なしと認めます。よって、字句、数字等の整理、訂正は議長に委任することに



決しました。 

これをもちまして、本日の日程は終了いたしました。よって、平成 31 年第 1回臨時

会を閉会いたします。 

 

 

                   閉会 10 時 20 分 

                

 


